NMpoBepka ypoBHA 3apaaa 6arapeu

o

@ Pexkmm KanesbHOM 3apAaKM

@ Nopzapsaka

® OcTaBWMNCA NPOLEHT 3apana 6aTapen
@ Kabenb USB-C

® Kabernb Lightning

*TiprMedaHme: B nocnenHee BpemMs BHellHWE AKKYMYIATOPbI C OOHUM U3 ABYX BAPUAHTOB NOroTUNA,
MOKOA3AHHbIX Bbille, 6yQyT MOCTABAATLCA B CYyYAMHOM nopaake. MoMUMo 1oroTmnd, GyHKLMOHANbHOCTb
NPOOYKTOB OCTAETCH HEM3MEHHOM. MoaNyncTa, 6yabTe yBepeHbl B KAYeCTBE MPOOYKLMM.



3apsaaka BAWUX yCTPOUCTB

3apskanTe BALWM TenedoHbl 1 MIAHLWETbI C MOMOLLbIO BCTPOEHHbIX kabenen USB-C 1 Lightning nnm yepes
USB-nopTbl.

C BCTPOEHHbIMU kabenamm USB-C u Lightning:

C USB-noptamu:




HanoMUHAHUE O UHTENNIEKTYAJSIbHOM 3apsaaKe

Korpoa ypoBeHb 3apsaa 6aTapen nagaeT Ao 5%, MHOAMKATOP 6ATApen HO 9KPAHE HAYHET MUTOTb,
HAMOMMHASA BAM O HEOBXOAMMOCTM 3APAONTb BHELHUA AKKYMYNSTOP.
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NMoa3apaaka BHEWHUI AKKYMYIATOP

3apaKaANTE BHELWHWIM AKKYMYASTOR C MOMOLLbIO BCTPOeHHOro kabensa USB-C nnu nopta USB-C.




Pe)>Xum KanesibHomn 3apaaku (peXXxum 3apsaaku MasbiM TOKOM)

1. HoXXKMUTE KHOMKY MUTOHUA OBOXKObI, YTOObI BK/TIOYUTH PEXMM KAMENbHOM 3APALKN.
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3. HOXKMUTE KHOTMKY MUTAHUS OBAXKObI, YUTOObI BbIMTU U3 PEXXUM KAMENbHOM 3APAOKN.
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TexHUYecKne XapaKTepUCTUKHU

EMKOCTb AKKYyMyNnaTopa|10.000 MAY

5.000 MAY 7,4 B nocToAHHOIo Toka / 37 BTY (OBe auenku
EmKkocCTb 6aTapemn
nocnegoBATENbHO)
Bxon Kabenb USB-C / MopT USB-C: 5B = 3A /9B == 2,22A / 12B == 1,66A (MaKc. 20
BT)

Kabenb USB-C / MopT USB-C: 5B=3A/9B=3A/10B =2,25A/12B = 2,5A /
15B = 2A / 20B =1,5A (Makc. 30BT)

BbIXOA Ka6enb Lightning: 5B = 3A / 9B = 3A (makc. 27BT)

MopT USB-A: 5B = 3A /9B = 2A /10B = 2,25A / 12B == 1,5A (MaKc. 22.5 BT)

OB6LW MM BbIXOOHOM

5V = 3A (MaKkc. 15BT)
ob6bem




